

高邮报

GAO YOU BAO

2012年4月27日 总第1897期
壬辰年四月初七 星期五 2012年第81期

中共高邮市委 高邮市人民政府 主办 高邮市新闻信息中心 承办

市十四届人大一次会议举行第二次大会

本报讯 26日上午，市十四届人大一次会议举行第二次大会，分别听取市人大常委会、市人民法院、市人民检察院工作报告，通过《高邮市第十四届人民代表大会第一次会议选举办法》。

丁一、吴平权、王庆东、孙明如、张贵龙、张德宏、相文生、潘建奇担任

天大会的执行主席。主席团常务主席吴平权主持会议。会议应到代表294名，实到代表291名，符合法定人数。

受市十三届人大常委会的委托，朱德辉在会上作市人大常委会工作报告。

朱德辉在报告中首先回顾总结了市人大常委会近五年来的工作。市十三届人大一次会议以来，市人大常委会在中共高邮市委的领导下，坚持以邓小平理论、“三个代表”重要思想

科学发展观为指导，紧紧围绕全市改革发展稳定大局，依法履行各项职权，议大事、谋发展、求实效，为推动经济社会发展和民主法治建设作出了积极贡献。

朱德辉说，近五年来，市人大常委会强化中心意识，服务发展大局，促进经济社会跨越发展；强化创新意识，增强监督实效，加快推进民主法治进程；强化民本意识，密切关注民生，保障推动民生持续改善；强化主体意识，改进代表工作，激发代表依法履职活力；强化责任意识，加强自身建设，不断提升依法履职能力；强化法治意识，充分发扬民主，圆满完成代表换届选举。

朱德辉指出，近五年来的工作实践证明，做好新形势下的人大工作，应切实把坚持和依靠党的领导、推动科学发展、推进民主法治建设、以民为本的理念和要求、充分发挥代表主体作用以及创新工作机制等六个方面贯穿人大工作始终。（下转五版）

同心同德谋发展

汇智聚力促跨越

市政协十二届一次会议胜利闭幕

倪文才当选为政协主席 肖伯群 王薇 李春青 张贵龙 张拥军当选为政协副主席

本报讯 中国人民政治协商会议江苏省高邮市第十二届委员会第一次会议，在中共高邮市委的领导下，经过全体委员和与会同志的共同努力，圆满完成各项议程，于4月26日下午胜利闭幕。

会议由市政协主席倪文才主持。市政协副主席肖伯群、王薇、李春青、张贵龙、张拥军在主席台就座。

丁一、方桂林、朱德辉、金春林、张秋红、王正年、刘春晓、朱勇、徐永宝、汤学仁、吴平权、郭海平、薛晓寒、葛桂秋、钱富强、高长明、孙建年、朱莉莉等及市人民法院院长韩雪峰、市人民检察院检察长鞠进应邀出席闭幕大会并在主席台就座。往届市政协领导列席会议。

本次大会应到委员259名，实到245名，请假缺席14人，符合法定人数。

会议通过了《中国人民政治协商会议江苏省高邮市第十二届委员会第一次会议决议》。会议认为，丁一书记代表市委在大会开幕式上发表的重要讲话主题鲜明、内涵深刻、立意高远、催人奋进，充分体现了中共十七届五中、六中全会和高邮市委十届二次全会精神，彰显了推动科学发展、促进社会和谐的本质要求，反映了广大政协委员和社会各界人士的共同心声，对于凝聚全市上下的智慧和力量，加快推进基本实现现代化具有重要指导作用。讲话充分肯定了十一届市政协为促进全市经济社会又好又快发展所发挥的作用，并对做好新一届政协工作提出了明确要求，体现了市委对政协工作的重视、关心和支持。委员们深受鼓舞，深感责任重大，表示要深入学习领会，认真贯彻落实，进一步提升履职能力，为把高邮建设得更加美好



中国人民政治协商会议江苏省高邮市第十二届委员会第一次会议

献计出力。

会议赞同市长方桂林所作的政府工作报告和其他有关报告。会议认为，在中共高邮市委的领导下，市政府深入贯彻落实科学发展观，团结带领全市人民，拼搏奋进，开拓创新，统筹推进改革发展稳定各项工作，全市经济社会发展取得了令人振奋的新成就。政府工作报告对过去近五年的工作总结，实事求是、恰如其分，提出的今后五年经济社会发展目标鼓舞人心、工作措施切实可行。建议市政府继续解放思想、抢抓机遇、科学决策、重于执行，为夺取“十二五”经济社会事业全面胜利作出新的不懈努力。

会议同意倪文才同志代表十一届市政协常务委员会所作的工作报告和姚美学同志代表十一届市政协常务委员会所作的关于提案工作情况的报告。会议认为，十一届市政协在中共高邮市委的领导下，牢牢把握团结和民主两大主题，切实履行政治协商、民主监督、参政议政职能，为巩固和发展爱国统一战线、坚持和完善中国共产党领导的多党合作和政治协商制度、推动改革开放和现代化建设发挥了重要作用。

会议号召，全体政协委员和社会各界人

士要在中共高邮市委的领导下，同心同德、团结奋斗、汇智聚力、开拓创新，为我市在周边地区率先崛起、加快推进基本实现现代化作出更大贡献！

市十一届政协副主席姚美学、王志强因年龄原因，不再继续提名。

倪文才说，今后一段时期，是高邮在新一轮区域竞争中加速崛起的关键期，也是全面建设更高水平小康社会、加快推进率先基本实现现代化的决胜期。市第十次党代会、市委

十届二次全会对今后高邮经济社会发展指明了方向。全市政协组织、政协各参加单位和全体政协委员要切实将市委的决策化为共同意志和自觉行动，使政协工作与全市中心工作同步，努力开创我市政协工作新局面。

大会宣读了给十一届市政协离任委员的致敬信，并报告了市政协十二届一次会议提案审查情况。

市政协主席倪文才宣布大会胜利闭幕。又讯 当日下午，市政协十二届一次会议召开选举大会，选举市政协十二届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。市委书记丁一，市委常委、组织部部长刘春晓应邀出席会议。

会议通过了《选举办法》，大会选举倪文才为市政协十二届委员会主席，选举肖伯群、王薇、李春青、张贵龙、张拥军为市政协十二届委员会副主席，选举林荣岩为市政协十二届委员会秘书长，选举丁小祥、王坤、王华太等44名同志为市政协十二届委员会常务委员。

姚静 周麟 / 文 林山 / 摄

上海铝业行业协会六届二次理事会在邮召开

本报讯 昨天下午，上海铝业行业协会六届二次理事会在邮召开。市长方桂林，市委常委、开发区管委会主任汤学仁参加活动。

上海铝业行业协会是上海及长三角地区从事铝材、铝制品、铝冶炼的生产企业和铝产业链中的装备、贸易、科研等相关企事业单位自愿组成的行业性社会团体。目前，协会拥有会员220多家，主要由上海、江苏、浙江等地的铝业企业组成。

会上，方桂林代表市委、市政府向与会人员表示热烈欢迎，并简要介绍了高邮近年来经济社会发展情况。方桂林说，2011年，高邮经济社会快速发展，呈现出运行平稳、转型加快、质量提升、效益向好、民生改善的良好态势，全年实现地区生产总值304亿元，财政收入46亿元，其中地方一般预算收入实现2年翻番、增幅在全省列第12位，实现了“十二五”精彩开局。方桂林表示，真诚期盼各位企业家能选择高邮，在高邮这方热土上投资兴业。

据悉，与会人员今日还将参观市经济开发区、振兴铝业项目及我市城市建设。 赵德桃 王道

市政协十二届一次会议主席团召开第三、四次会议

本报讯 26日上午，市政协十二届一次会议主席团召开第三次会议，听取各讨论组酝酿市十二届政协主席、副主席、秘书长、常务委员人选及审议《选举办法（草案）》和《决议（草案）》的情况汇报，协商确定候选人名单，审议通过《选举办法（草案）》，审议通过选举工作人员名单。市委常委、组织部部长刘春晓应邀出席会议。不是主席团成员的各讨论组召集人列席会议。

倪文才在会上介绍了市十二届政协主席、副主席、秘书长和常务委员正式候选人名单。与会人员一致赞同市十二届政协主席、副主席、秘书长和常务委员候选名单，对《选举办法（草案）》也一致审议通过，赞成将候选人名单和《选举办法（草案）》提交闭幕大会通过。

又讯 26日下午，市政协十二届一次会议主席团召开第四次会议，听取选举情况报告并确认选举结果。

会议听取了大会秘书处组织组关于市政协十二届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员新当选人员名单的报告。与会人员一致赞成将新当选人员名单提交选举大会通过。 邓芳园 周麟

市十四届人大一次会议主席团召开第三次会议

本报讯 26日下午，市十四届人大一次会议主席团召开第三次会议。会议听取并通过计划和预算审查委员会关于计划和财政预算审查报告；听取大会秘书处关于代表议案、建议处理情况的报告；听取各代表团讨论政府工作报告决议（草案）情况的汇报；讨论了市人大常委会工作报告的决议（草案）、市人民法院工作报告的决议（草案）和市人大常委会工作报告的决议（草案），并决定提请各代表团审议。 杨星

政协高邮市第十二届委员会第一次会议选举结果公告

中国人民政治协商会议高邮市第十二届委员会第一次会议于二〇一二年四月二十三日至二十六日在邮召开。选举产生了政协高邮市第十二届委员会主席、副主席、秘书长、常务委员。现公告如下：

主席：倪文才

副主席：肖伯群 王薇(女) 李春青 张贵龙 张拥军

秘书长：林荣岩

常务委员：(按姓氏笔画为序)

丁小祥 王坤 王华太 卞洪益 孔祥鹏 心然 吉平
朱正江 朱代兵 刘耀 孙晓宝 杨大忠 沈晓明 张冰
张仁宏 张立中 张建新 张锦山 陈永平 陈正阳 陈正荣
陈东辉 林恩茂 罗会翔 周军 周琳(女) 周启泉 居永平
赵宝松 顾永祥 顾恒林 夏斌 钱景 郭建新 高明华
黄平 戚秋虹 崔俊 蒋太生 蒋瑞林 傅文萍(女)
谢翔 詹惜文 管民良

政协高邮市委员会
二〇一二年四月二十六日

牢记责任 不辱使命

——访新当选的政协高邮市第十二届委员会主席倪文才



26日下午，倪文才当选为政协高邮市第十二届委员会主席。他在接受本报记者采访时说：“很荣幸当选为政协高邮市第十二届委员会主席，这是各位委员对我担任十一届市政协主席期间工作的肯定，也是对我的信任和更高、更严的要求。在此，我真诚地向支持市政协工作的各级领导、各位委员、各界人士致以最崇高的敬意和最诚挚的感谢！”

倪文才说，新时期、新任务给新一届政协委员会提出了新要求。面对这份光荣而沉甸甸的责任，我将认真贯彻落实市委十届二次全会和市政协十二届一次会议精神，牢记责任，不辱使命，在历届政协积累的工作经验的基础上，（下转五版）

今日总值班

唐以军

责任编辑

袁慧